
Priobčil A. K. 
IE Rusije navadno ne dobivamo ve

selih poročil. Tam teče še vedno kri, 
slovanska kri . . . V zadnjem času pri
hajajo krvave vesti iz Daljnega vzho
da, iz Mandžurije. Ko so prišli boljše
viki do oblasti, je tam mnogo ljudi, 
zlasti zabajkalskih kozakov, zapustilo 
rusko ozemlje ter so se izselili v Mand
žurijo, na kitajsko ozemlje, da bi tam 
živeli v miru. Kitajci so ruske begun
ce gostoljubno sprejeli, nakazali so 
jim zemljo in tako so nastale v Mand
žuriji nove ruske vasi. 

V sedanji vojni s Kitajci so se pa deli 
ruske rdeče armade približali dotičnim 
naselbinam in so opravili pravo zve
rinsko delo, kakor znajo le boljševiki. 
Po liptih »Zarja« v ITarblnu in »Šan

MVfciBKa ifer§fw@ v nmiimriii. 
gajskaja Zarja« ponatiskujejo naSi ni« 
ski listi žalostna poročila iž Daljnega 
vzhoda. 

V noči na 1. oktobra so boljševiškf 
oddelki napadli selo zabajkalskih ko< 
zakov v Tenihe, kjer so postrelili vse 
moške z desetletnimi otroci vred, Q% 
oseb po številu. V selu Čankir so ustre« 
lili 26 oseb. Sploh so v šestih selih tiste 
okolice postrelili okrog 150 oseb. Moš
ke so ubijali pred očmi njihovih žen, 
mater in otrok. Prizanašali pa niso ni
ti ženskam in otrokom: otroke mlajše 
od 5 let so metali v vodnjake. Ženske 
so oskrunili in onečastili. 

Selo UstUrovsk so zažgali, prebival
ce pa postrelili. Ženske so metali v vo
do in jih v vodi streljali. Otroke so lo
vili in ravno tnko metali v bližnjo re



ko Argun. Tam so pomorili okrog 200 
ruskih in kitajskih prebivalcev. 

Iz Trehrečja poročajo, da so rdeči ne
ko selo ob Argunu zajeli in zažgali, 
prebivalce pa pobili Nikomur niso pri
zanesli. KomsomolcI (člani boljševiške 
mladinske organizacije) so metali otro
ke v vodo, dvema so s kamnom glave 
razbili. 

Na pristavi Damasova so rdeči voja
ki požgali vsa poslopja ruskih in ki
tajskih prebivalcev. Ko so vse moške 
pomorili, so ostali Se starčki, ženske In 
otroci. Te so zbrali v četo in jim zapo
vedan, da gredo na drugo stran poto
ka, ki teče tam mimo, rekoč: pojdite 
proč iz pristave, mi vas več ne potre
bujemo. Medtem ko so ti siromaki 
bredli čez vodo, so začeli streljati na 
nje. Ko so hoteli ranjenci zopet iz vo
de zlezti na suho, so jih boljševiki me
tali nazaj v vodo. Vseh oseb na prista
vi Damasova je bilo umorjenih 63. Ži
vino in konje so boljševiki ugrabili in 
odpeljali. 

List »Nova Vrenuja« piše, da so ta
krat, ko so boljševiki streljali ali mo
rili rusko inteligenco, govorili in pisa
li po Evropi: to je notranja ruska za
deva. Ali bodo zdaj tudi govorili, da je 
to notranja kitajska zadeva? Velika je 
razlika med rusko dušo in dušo Evro
pejca. Ko so Turki klali kristjane, Ru
si niso govorili: to je notranja turška 
zadeva, marveč so posegli vmes in so 
z orožjem branili kristjane. Zato ne 
služi v čast evropejskim omikancem, 
da dopuščajo podobne stvari, ki jih 
uganjajo boljševiki. 

Besede ruskega lista so resnične. —
Evropske velesile hočejo imeti dobre 
odnošaje s boljševiki in angleška de
lavska stranka se je požurila, da je pri
šla v stik ž njimi. Kaj je evropejskim 
diplomatom, za nedolžno prelito slo
vansko kri? 

Ko so Turki svoj čas klali Armence, 
ko so v Mehiki zatirali vero in so Arab
ci pomorili nekaj Judov, so listi mnogo 
pisali o tem in so protestirali proti ta
kim grozovitostim. Sklicevali so zboro
vanja in so sklepali protestne izjave. 
Kdo pa je protestiral proti boljševiške
mu zverstvu? Nihče! Saj gre za slovan
sko kri! Evropa je to grozovitost ko
maj na znanje vzela. Kje pa je slovan
sko prepričanje? Bodimo odkriti! Tu
di v slovenskih listih se premalo piše o 
boljševiškem zverstvu. 


